Calculo 2
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Respostas sem justificativas ndo serao aceitas.
Proibido usar quaisquer aparelhos eletronicos.

1) (Total: 2.0) Seja (%) a seguinte EDO: f” —5f +6f = 0.

a) (0.5 pts) Expresse (%) na forma (D —a)(D —b)f =0.

b) (0.5 pts) Encontre as solugoes bésicas de (x).

c¢) (0.2 pts) Encontre uma solugdo de (*) que obedega f(0) =1, f'(0) = 0.
d) (0.3 pts) Encontre uma solucao de (x) que obedega f(0) =0, f'(0) = 1.
e) (0.5 pts) Encontre uma solucao de (x) que obedega f(0) = 2

2) (Total: 3.5) Seja (xx) a seguinte EDO: f” +4f' +13f = 0.

a) (1.0 pts) Expresse (x*) na forma (D —a)(D —b)f = 0.

b) (1.0 pts) Encontre as solugdes bésicas de (xx).

c¢) (1.0 pts) Encontre as solugdes reais de ().

d) (0.5 pts) Teste as solugdes que vocé encontrou no item anterior.

3) (Total: 2.5) Seja (x %) a seguinte EDO: Ly = ze~v.
a) (1.5 pts) Encontre a solucdo geral de (x * x).
b) (1.0 pts) Encontre uma solucdo de (x * %) que passa pelo ponto (3,4).

4) (Total: 2.0) Seja (x * *x) a seguinte EDO: —3z%dx + (2y + 2)dy = 0.
a) (0.5 pts) Verifique que (* * %) é exata.

b) (1.0 pts) Encontre a solugdo geral de (x * s#:x).

¢) (0.5 pts) Encontre uma solugio de (x * **) que passa pelo ponto (3,4).
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Gabarito: (nao revisado)

1a) (D —2)(D—3)f =0
)

1b) f1 = €**, fo ="
lC) 3 1 — 2f2
1d) —f1 + fo

4a) G = =32% H =2y+2, G, = 0= H,; Gdr + Hdy = 0 é exata, e existe I
tal que F, = —3z% e F, = 2y + 2.

4b) F(z,y) = —2® +y* + 2y ou F(a,y) = —a° +y* + 2y + 1 = —2° + (y + 1)*;
Flz,y)=C = (W+1)??=C+2® = y=VC+a23-1
4e)4=VC+3 -1 = JO+33=5 = C+3=25

= (OC=-2 = y=+v-2+4+235-1
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